

0:1 不敌乌兹别克斯坦 国足再次在中国杯排名垫底

2019中国杯三、四名排位赛昨日下午在中国队与乌兹别克斯坦队之间进行,中国队0:1不敌对手,连续两年在该项赛事中排名垫底。

在之前的比赛中,中国队0:1负于泰国,而乌兹别克斯坦则0:3完败于乌拉圭。与上一场比赛相比,中国队主帅卡纳瓦罗对首发阵容进行了5处调整,冯潇霆、蒿俊闵坐在替补席上,张修维、何超等获得首发机会,张琳芃担任队长。

上半场比赛,乌兹别克斯坦队在控球率和射门次数上完全压制中国队,并由绍穆罗多夫在第34分钟利用高准翼解围失误小角度劲射破网。中国队直到第42分钟才由韦世豪完成第一脚射门。

易边再战,卡纳瓦罗在比赛中换上谢鹏飞、王刚、吴曦,但中国队的场上局面并没有发生改观,反倒是乌兹别克斯坦队的几次射门险些扩大领先优势。最终中国队0:1落败。

自上一届中国杯排名垫底之后,中国队再次以两战皆墨的成绩位列最后一名。中国杯举办三届以来,中国队尚未在常规时间内赢过一场比赛。

据新华社



3月25日,中国队球员在比赛后。

新华社发

相关新闻 铲伤对方球员 韦世豪:不是有意的

昨日上午半场比赛中,韦世豪一记飞铲导致对手后卫受伤离场。赛后,他在接受采访时表示,这个犯规不是有意为之。

事件发生在上半场第36分钟,韦世豪防守时直接从背后铲倒了乌兹19号球员舒库罗夫,被裁判出示黄牌。随后舒库罗夫受伤被替换下场。有媒体表示,在上半场被韦世豪铲伤的乌兹别克斯坦队员舒库罗夫被担架抬走,据悉,舒库罗夫疑似骨折。

赛后,韦世豪在接受赛后采访时谈到了自己飞铲导致对手因伤下场一事,他表示大家都太想赢了,想通过犯规让比赛慢下来,自己也不是有意为之。

韦世豪表示:“我觉得就是犯规,我们就是差不多有十多分钟没有碰到球,用战术犯规去让比赛慢下来,因为球一直在对方的控制之下。”

“具体我也不知道他什么情况,因为足球比赛,大家都太想赢了。足球比赛难免少不了伤病或者激烈地碰撞,我也不是故意踢的他。”

中新

延伸阅读 继续担任国足主帅? 卡纳瓦罗:这事不着急

中国男足25日以两战皆墨的成绩结束了2019中国杯的征程,当记者在赛后问卡纳瓦罗是否会在未来继续带领球队时,意大利人给出的答案是:这事不着急做决定。

15日,中国足协宣布广州恒大主教练卡纳瓦罗将率领中国男足征战中国杯。在中国杯开赛前的新闻发布会上,卡纳瓦罗便强调自己是广州恒大的主教练,对于未来是否会长期带领国家队这一问题自己无法给出明确的回答。

在25日0:1负于乌兹别克斯坦之后,卡纳瓦罗还是给出了相同的说辞:“这个事情不着急,有很多事情需要和足协、俱乐部商讨。在这段带领球队备战中国杯的时间里,足协领导了解了我对球员的要求,我也表达了自己的想法,我们有适当的交流,但没有确认任何事情,国家队主教练不是一天就可以决定的。”

对于自己的意愿,卡纳瓦罗表示,如果需要,自己会认真考虑国家队主帅的职位。“国家

队主教练的压力非常大,很多时候可能你不管做什么都是错的,当然每支国家队都是这样。国家队主教练的工作量是巨大的,当然这不会把我吓到,我很喜欢这份工作,但有很多困难。中国队的主教练责任非常重大,我会认真考虑,但如果找不到合适的合作模式,我会继续带好广州恒大队。”

从16日开始首堂训练课到25日中国杯结束,卡纳瓦罗与球员们相处了整整10天的时间,

他表示在这几天里自己的收获非常大。

卡纳瓦罗说:“这是一次全新的经历,我个人收获很大。虽然这不是一支完整的国家队,比如武磊不在,但是能来的球员还是非常配合我的工作。尽管几天的时间不会让球队发生翻天覆地的变化,但我还是获得了很多有用的东西,比如对球员和亚洲对手的了解。很遗憾,两场比赛都输了,但是不管怎么说,这10天我都非常开心。”

据新华社

NBA:火箭锁定季后赛席位

NBA昨日共进行了8场比赛。火箭大胜鹈鹕锁定季后赛席位,勇士则在库里回归后击败活塞重回西部榜首位置。

火箭队当家球星哈登在不到29分钟的出场时间内砍下28分,帮助球队以113:90击败鹈鹕,成功锁定季后赛席位。保罗贡献10分13次助攻,戈登也有18分进账。这不仅是火箭队最近16场比赛中的第14场胜利,火箭也因此超越开拓者,排名西部第三。

此役,双方分差早早扩大至两位数。距首节比赛结束还有不到3分钟时,火箭就已领先鹈鹕21分。面对志在必得的火箭,已经确定无缘季后赛的鹈鹕无奈地吞下最近9场比赛

中第八次失利的苦果。

库里回归后,勇士队一扫前一日惨败给独行侠队的阴霾,以121:114击败活塞。这场胜利也是勇士队本赛季的第50胜。目前,勇士重返西部榜首,领先掘金半个胜场。此役,库里和汤普森联手砍下50分,杜兰特也贡献了14分和11次助攻。而输掉本场比赛后,活塞跌至东部第七。

马刺队依靠阿尔德里奇的无解发挥,以115:96击败凯尔特人队。阿尔德里奇收获48分和13个篮板,帮助马刺赢下了最近12场比赛中的第十场胜利,为季后赛席位之争增加了一些筹码。目前,马刺在西部区排名第八,落后雷霆

和爵士半个胜场。凯尔特人则在争取季后赛席位的道路上惨遭4连败。阿尔德里奇的48分也是他个人本赛季的第二高分,在两个多月前对阵雷霆的比赛中,他砍下了56分。

“字母哥”安特托昆博因脚踝扭伤缺席了此前三场比赛中的两场,但此役他没有受到脚伤困扰,在32分钟的上场时间里16投11中,拿到26分10个篮板和7次助攻,帮助雄鹿以127:105击败骑士。

尽管已经无缘季后赛,湖人还是在主场以111:106击败国王,在结束自己5连败的同时,为对手的季后赛席位之争设置了些许障碍。

据新华社

沈阳广全学校 上演国际排球比赛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 25日,沈阳广全学校的体育馆内,沈阳广全学校排球队与应邀而来的美国芝加哥中学生排球联队上演了一场精彩的排球比赛,两队女队员在场上的激烈比拼,让现场观赛学生频频鼓掌叫好。

本次排球交流活动将在一周时间内进行三场比赛,两队相互交流。奥运冠军刘亚男来到现场,她表示这样的交流活动可以拓宽学生球员的视野、更好地促进排球在校园中推广。

铁西 从此雅居乐

2019年3月22日,雅居乐地产成功摘得沈阳市铁西经开区中法01地块。项目占地约3.07万平,总建面约5.22万平,继沈北地标项目沈阳雅居乐花园之后,再拓疆土,落子铁西,开启双盘联动新篇章。

作为1992年起步广州,以房地产开发为主营业务的综合性企业集团——雅居乐集团,本着“以人为本”的经营理念 and “一生乐活”的品牌宗旨,始终站在“世界建筑视野”的高度,探寻最佳的生活方式,深度打磨建筑细节,为居



住者呈现“心之归属”的梦想家园。27年来,雅居乐业务实现全国布局,足迹遍布逾70城,筑有约200处人居典范,为超百万业主缔造舒适写意的生活空间。雅居乐扛鼎之作海南清水湾项目,斥资300亿在北纬18°打造了12公里海岸线的上层度假国度,配有亚洲最大780席游艇会,6家五星级酒店长廊,2个18洞滨海高尔夫球场,成就3万户雅居乐业主的第二人生梦想度假地。

作为多元业务并行的企业集团,雅居乐旗

下产业涵盖地产、物业、环保、教育、建设、房管、园林、资本投资、商业等领域。其中,地产、物业集团已先后于香港联交所上市。凭借科学的管理和优异的经营业绩,雅居乐地产跻身千亿房企行列,并获2019中国房地产百强企业TOP20。雅居乐地产将持续砥砺前行,匠筑精品人居,致力于成为优质生活服务商。

此次进军铁西,标志着雅居乐地产深耕沈阳的决心。未来雅居乐地产将持续布局,实现多盘联动,为这座城市呈现更多上品佳作!

万科翡翠书院诗词大会优雅启航 与冠军陈更一起诗歌趁年华

3月23日,《中国诗词大会》第四季总冠军——陈更亲临翡翠书院,现场挑战精英百人团,吸引了无数文学爱好者,以及万科成长中心的学生们前来参加活动。此次活动是沈阳万科在3月3洋房节系列的创新营销动作之下,成功打造的洋房节专属IP,同时充分还原《中国诗词

大会》各精彩环节的古诗词对战,加大放异彩!此次作为嘉宾陈更的优雅与才情赢得很多人的尊重,而其与翡翠书院之间关于文化,关于诗词,关于美好都有了更紧密的联系,两者的融合可谓相得益彰。

美好的诗句,能引起共鸣;诗意的生活,更

让人着迷。翡翠书院,兼容高校人文底蕴的同时更享都市的繁华与便捷。项目紧邻地铁9、10号线(在建),地铁9号线将于今年5月试运营,地铁10号线年底试运行。畅达的交通环境,让出行更便捷。浓郁的学府氛围、低密的洋房住区,缔造奥体学府之心的高知生活圈。

